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W razie nieprzybycia tej liczby, wyznacza się bez 
względu na pr~epis § 7 ust. 2 niniejszego rozporzą­
dzenia, posiedzenie w nowym terminie i wtedy może 
si~ ono odbyć przy każdej liczbie obecnych. 

§ 11. Z obrad P. R. S. prowadzi się protokół . 
stenograficzny, który podpisuje przewodniczący, je­
den z członków p. R. S. i p'rotokólant. Głosowanie 
nad poszczególnemi sprawami zarządza przewodni­
czący wedle sweg<5 uznania lub na wniosek najmniej 
3 członków P. R. S. Głosowanie odbywa się imiennie. 

§ 12. Członkowie P. R. S. obowiązani są do 
zachowania tajemnicy ' w sprawach, które przewodni­
czący ogłosi za poufne. W razie stwierdzenia przez 
trzech najstarszych wiekiem członków P. R. S. zdrady 
tajemnicy obrad może Minister Skarbu zwolnić win­
nego z jego obowiązków, a nominacja nowego członka 
na resztę czasokresu następuje trybem przewidzia­
nym w §§ 1 - 3. 

§ 13. W razie śmierci, złożenia mandatu, upad­
łości, utraty własnowolności, obywatelstwa polskiego, 
prawomocnego skazania za przestt::pstwo z ch~i 
zysku lub defraudację podatkową - wygasa mandat 
członka" a nominacja nowego członka na resztę 
czasokresu następuje trybem przewidzianym w §§ 1-3. 

§ 14. Członkowie P. R. S., którzy, bez uspra­
wiedliwienia opuszczą trzy z rzędu jej posiedzenia, 
tracą swój . mandat i na ich miejsce mianuje się na 
resztę czasokresu inne osoby w trybie wyżej prze­
pisanym ,§§ 1, 2, 3. 

§ 15. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży· 
cie z dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: W. arabski 
Minister Przemysłu i Handlu: Józef Kiedroń 
Minister Rolnictwa i Dóbr Państwowych: Janicki 

167. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
+ dnia 19 lutego 1925 r. 

w sprawie przyjmowania 'na pDczet podatku 
majątkowego listów zastawnych Towarzystwa 
Kredytowego Ziemsltiego w Warszawie, Towa­
rzystwa Kredytowego ,Ziemskiego we Lwowie 

i Wileńskiego Banku Ziemsl<iego w Wilnie. . 

. Na zasadzie art. art. 58 punktc) i 90 ustawy z dn. 
, 1 sierpnia 1923 r. o podatku majątkowym (Dz. U. 
R. P. N2 94 poz. 746) zarządza się co następuje: 

§ 1. Listy zastawne, wypuszczone zgodnie 
z rozporządzeniem Ministra. Skarbt; z dnia 20 czerw· 
ca 1924 r. (Dz. U. R, P. N257 poz. 581), będą przy­
jęte . na poczet podatku majątkowego w następującej 
wysokości: ' . 

80f0 , listy zastawne Towarzystwa Kredytowego 
Ziemskiego w Warszawie - w nominaln,ej sumie 
25.000.0JU złotych, wzgl ędnie równowartośc:i tej kwoty 
w dolarach, , 

bO/o listy zastawne Towarzystwa Kredvtowego 
Ziemskiego we Lwowie - w nominalnej sumie 

12.500.000 · zł., wzgl. równowartoścI tej kwoty w do­
larach, 

80jo listy zastawne Wileńskiego Banku Ziem­
skiego w Wilnie - w nominalnej sumie ,6.250.000 zł., 
względnie równowartości tej sumy w dolarach. 

Powyższe listy będą przyjmowane rta poczet 
podatku majątkowego po kursie 80 za 100. 

§ 2. Uiszczenie podatku majcttkowego listami 
zastawne mi (§ 1), może być uskutecznione wyłącznie 
przez właściwą instytucj~· kredytową, w zaste:pstwie 
tych płatników, którzy przedstaWi2! zaświadczenia 
właściwych władz podatkowych I instancji o niemoż­
ności zapłacenia podatku goŁówkct. 

§ 3. Przepisy § 5 rozporządzenia Ministra 
Skarbu z dnia 20 czerwca 1924 r. (Dz. U. R. P. N257 
poz. 581) zmienia się w ten sposób, że na żądanie 
płatnilsa instytucja kredytowa może mu wydać listy' 
zastawne. , 

§ 4. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w :tycie 
z dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: W. arabski 

168. 

Rozporządz~nie Ministra Skarbu 
z dnia 23 lutego 1925 r. 

o ustaleniu procentów zwłoki odniespłac:onych 
w terminie kredytów na pobór wyrobów tyto­

niowych. 

Na podstawie ar~. 13 i 62 lI~tawy o monopolu 
tytcniowym z dnia 1 Cl-erwca 1922 r. (Dz. U. R. P. 
N2 47, poz. 409) zarządza si (~ co następuje: 

§ 1. Rozporządzenie z dnia 22 listopada 1923 r. 
(Dz. U. R. P. N2 124 poz. 1006) uzupełnia si~ W ten 
sposób, że od niespłaconych w pr ze pi sanym terminie 
kredytów na pobór wyrobów tytoni ow ych będą po­
bierane 15% (piętnasto procentowe) odsetki zwłoki 
w stosunku rocznym. 

§ 2. Rozporządzenie ntnteJsze wchodżi w życie 
z dniem \5 marca 1925 roku. Z tym dniem traci 
moc obowiązującą rozporządze nie Ministra Skarbu 
Z dnia 21 lilKa 1924 r. (Dz. U. R. P. NS! 67, poz. 653). 

Minister Skarbu: W. Grabski 

169. 

' RozporządzenIe .Ministra Skarbu 
z dnia 2 marc:a 1925 r. 

o cenach sprzedażnych spirytusu i wódek mo­
nopolowych. 

Na mocy art. 99, 21, 22 ustawy z dnia 31 lipca 
1924 r. o mon (> ~olu spiry t Llspw~lfn (Dz.U. R. P. 
N2 78 poz. 756) zarządza się co następuje: 

§ 1. Od dnia 15 marca 1925 r. obowi1t7tr}1t 
poniżej podane ceny sprzedażne jednego hektolitra 
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1 ooli/ o spirytusti:tno~opolo\Vego wydawanego w składzie 
wyznaczonym przęz Dyrekcj~ Państwowego Monopolu 
Spirytusowego: ' . 

l. a' za spirytus oczyszczony do wyrobu 

lt 

wódek czystych . . . . . . . 567. zł. 
b) za spirytus oczyszczony do wyro-

bu wódek gatunkowych oraz do 
wzmacniania wina i soków . . • 644 : zł. 

c) za spirytus oczyszczony na cele 
domowe, domowo·łecznicze i na· 
ukowe, do wyrobu cUKierków i t. p. 
prledrQiotów spożywczycn do na-
czyń ' odbiorcy. . . . . . • . 730 zł. 

d) za spirytus oczyszczony dla aptek, 
szpitali oraz do masowej fabrykacji 
środków galenowych . . . • . 567 zł. 

e) za spirytus oczyszczony do wyro-
bu pachnideł, wszelkiego rodzaju 
kosmetyków i esencji. . • • • 

f) za spirytus do fabrykacji eteru • 
g) 'z'a spirytus do viYrobuoctu. • • 

200 zł. 
75 zł. 
65 zł. 

h) za spirytus nieoc~yszFo~y do wy­
robu sztucznego, JedwabIu • . • . 48 zł. 

i) za spirytus do wyrobu , środków 
leczniczych syntetycznych, do wy-
robu mydeł oraz wszystkie inne 
cele ' przemysłowe, aniżeli wyżej 
wymienione: . . . . . • . . 105 zł. n za 'spirylus podwójnie oczyszczony 
i ' filtrowany o ' 15 zł. drożej od ' 
cen powy~szych. 

Za 1 hektolitr objętościowy spirytusu 
skażonego ogólnym środkiem ska-
żającym (denaturat): 

a) Mocy 92° . . • • • • • " 55 zł. 
b) Mocy 95° . • • • • • • •• 57 zł. 

§ 2. Cen~ sprzedażną czystych wódek mono­
polowych wraz z butelką, obowiązującą od dnia 
15 marca 1925 r. okreś la się jak następuje: ' 

a) mocy 4~% 1 litr. , 0,75 ł . 0;6 I. 0.51. 0,3 I. 0,25 I.. 
-W-hurcie 3.05 -2.29 -1,85' 1.56 0.96 0.80 
w d e t a ł u 3.50 2,63 2,14 1,79 1,10 0,92 
b) mocy 40% 
" - w-hurcie 2;73 2,05 1,65 1,38 0,84. 0,71 

w d e t a ł u 3,14 2.36 1,90 1,59 0,970,82 

Detaliczna cena wódek czystych wyrabianych 
l przez przedsiębiorców prywatnych nie może prze· 

' , kraczać w myśl art. 23 ustawy o monopolu spirytu­
SClwym powyższych cen detalicznych więcej niż 010% • 

W vlypedku używania przez fabrykantów wódek 
czystych. naczyń innej pojemności aniżeli wyżej wy· 

. mienione, cena wódek w tych naczyniach winna być 
odpowiednio ustosunkowaną do cen powyższych. 

§ 3. Od dnia 15 marca 1925 r. obowiązują ' 
poniżej podane ceny sprzedażne spirytusu butelko­
wanego na cele domowo-lecznicze: . 

a) moc~ 92°;0 1 iltr. O,~ litr. 0,5 I~tr. 

w hurcie 6,50 3,91 3,28 
w detalu 7,25 4,36 3,65 

b ~ mocy 95% • 
w hurcie 6,71 4,04 3,38 
w detalu .7,50 4,50 3,77 

§4~ RozpOrządzenie niniejsze 
cle z dniem 15 marca 1925 r. 

wchodzi w zy- , 

Minister ' Skarbu: W. arabski 

170. 

Rózporządzenie Mi.nistrów: Skarbu, o', 'Prze­
mysłu i Handlu, oraz Rolnictwa i Dóbr 

Państwowych 

z dnia 5 marca 1925 r. 

w sprawie uzupełnienia rozporządzenia z dnia 
12 grudnia 1924r. o ulgach celnych. 

Na zasadzie art. 7 p. b. ustawy z dn. 31 lipca 
1924 r. o uregulowaniu stosunków celnych (Dz. U. 
R.P. N2 80 poz. 777) zarządza się co następuje: 

§ 1. Obecnie obowiązujące , ~ozporządzenie 
z dn. 12 grudnia 1924.r. o ulgach celnych (Dz. U. 
R. P. N2 108 poz. 977) przedłużone w mocy obo· 
wią2ującej rozporządzeniami: z dnia 15 stycznia 1925 r. 
(Dz. U. R. P. N2 4 poz. 39) i z dn. 27 lutego 1925 r. 
(Dz. U. R. P. N!! 20 poz. 147) uzupełnia się lak po' 
niżej: 
, 37 p. 4 b. Śledzie: solone - cło opłaca się od 

wagi brutto, za po­
trąceniem wagi zew­
n<::trznego opako­
wania. 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wC;hodzi w życie 
z dniem ogłoszenia i ' obowiązuj'e do wygaśnięcia 
mocy prawnej rozporządzenia z dn. 12 grudnia 1924 r. 
o ulgach celnych. 

. Minister Skarbu: W. 'arabski 

Minister Przemysłu i Handlu: Józef Kiedroń 

Minister Rolnictwa i Dóbr Państwowych: Jan,icki ~ 
" ~o 
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